

纽约市召会周讯

第 168 期 主后 2023 年 2 月 19 日

通启

壹 二零二三年国际华语特会（继续）

我们将使用 Zoom 在线观看二零二三年国际华语特会。

Zoom 聚会链接:

<https://us06web.zoom.us/j/84187445644?pwd=d0d5UXBhMEZUS3duREt1TjBTTEwwJT09>

Zoom 号码: 841 8744 5644 密码: 2023

电话: +16469313860,,84187445644#

特会时间表:

日期	时间	信息
2 月 19 日 (主日)	早上 11 点	第四篇
	晚上 7 点半	第五篇

贰 纽约市青少年冬季特会（2 月 19 至 21 日）

今年的纽约市青少年冬季特会将于 2 月 19 至 21 日（今天下午到周二下午）在毗努伊勒营地举行。鼓励 6 至 12 年級的青少年和他们的家人参加。请用以下链接报名参加：
www.tinyurl.com/2023ypretreat。

叁 东北区西语特会（3 月 10 日至 12 日）

东北区西语特会将于 3 月 10 至 12 日在毗努伊勒营地举行。所有信息将提供英语翻译。详情请查询召会网站 www.churchinnyc.org。鼓励众圣徒报名参加。

肆 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466

密码：360666#

服事负担:

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 祷告众圣徒天天享受神的话并被真理构成，使纽约市召会发光如金灯台，并以主的见证为真理的柱石和根基
2. 福音的负担：
 - a. 为过去两周 FTFA 学员在纽约市、纽约州、新泽西州以及北美其他地区和欧洲的所有福音工作做跟进祷告
 - b. 为 2 月 24 日的周五在圣经真理聚会中在线举行的福音聚会祷告
3. 为本周末在加州安那翰举行的国际华语特会，以及各地的在线观看祷告
4. 为 2 月 19 日（今天）至 21 日在毗努伊勒举行的为着纽约市召会青少年的冬季特会祷告
5. 为本周召会聚会和小排聚会的加强，以及所有九个会所所有实际的服事祷告
6. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二二年秋季长老负责弟兄训练
爱主并彼此相爱，为要生机地建造召会
作基督的身体

第七篇 借着在父的爱里得成全而 得以完全，像天父完全一样

我……有天父的生命在我里面！……如今我凭着我灵里这生命而活，并且照着灵而行。借着灵里的生命，我自然而然成就诸天之国律法最高的要求。这不是我夸口，乃是我谦卑的见证，使荣耀归与主。这不是说我能作什么，乃是说祂能，因为祂在我里面是我的生命。祂也能在你里面并为你作同样的事。这事要成为你的经历，你就需要有一个异象，就是对你天然的生命绝望。你天然的生命被挖透并暴露之后，你会领悟它毫无盼望，你不该信靠它，你必须转向你里面父的神圣生命和性情。……你能简单地转到父的生命里，因为此刻祂就在你的灵里。只要照着你的灵而行，一切律法义的要求就要成就在你身上。

我们享受神圣的性情，主要的是享受神是灵、是爱、是光，因为这些是神圣性情三个主要的构成成分。灵是神人位的性质，爱是神素质的性质，光是神彰显的性质。有分于神圣的性情，就是有分于神圣的灵、神圣的爱、神圣的光。我们摸着灵，就带来神的人位。我们摸着神是更超越、更尊贵、更崇高的爱，结果就使我们不同而与众不同。……人类社会已经被罪“染黑”了。在这方面，每个人基本上都是相同的。……然而，人一旦得救了，并且天天接触主，留在交通里，且与内里神圣的运行合作，他们就被神这爱所充满。这内里的爱使他们与众不同，使他们在学校里，在家里，在亲戚、同事、同学当中与人有别。（李常受文集一九八四年第三册，五五七至五五八页。）（摘自第一、六日）

团体追求：《神的经纶与神圣三一输送的奥秘》
第十二篇 成为主手中有用的器皿(二)

信息选读

神是在圣灵里给人享受

感谢主，我们逾越节的羔羊已经被杀了。这一位来作我们食物的基督已经被杀了。祂被杀了，祂又复活了；祂一复活就进到圣灵里面了。现在圣灵就变作一位奇妙也是奥秘的人物了。神的自己和神所有的经过，现在都进到圣灵里面来了。主耶稣从前是灵成了肉体，现在是把肉体又带到灵里头去了。祂从前是灵进到肉体里面来，现在是带着肉体又进到灵里面去了。……要知道，神一切的丰盛都住在主耶稣里面，而现在这一位主耶稣死而复活又进到灵的里面，所以所有神的丰盛也都在这位灵的里面了。不仅如此，这一位灵现在又赐下来了，浇灌下来了，吹气出来了，也是奉差遣出来了。

圣经说，这个七灵乃是奉差遣往普下去的。……这一位圣灵如今又是吹出来的，是倒下来的，是奉差遣到普天下去的。所以到这时候，这一位神就完全化身在圣灵里面了。祂今天，就像空气一样，遍满在全地面上，真是无往不至，无往不透，什么地方都有祂。所以无论什么人，无论在什么地方，都可以接触到祂，都可以接受到祂了。

我们都知道，人需要饭食，需要水分，也需要空气。但我们接受这些东西，说起来还是以呼吸最为方便。……神是一个灵，神所有的故事也都带到灵里面。……今天这一位灵，正如空气一样，正如风一样，是无往不至，无往不透，也是无所不在的。……祂像空气一样的普遍，也像空气一样的容易给人接受。好象都不必你特为的用力，在不知不觉之间就把祂吸进来了。哦，这是何等的恩典！

（摘自《如何享受神及操练》第十篇 “神如何在圣灵里给人享受”（第3部分）